



Sumário

Atos da Secretaria de Saúde

01

Atos da Secretaria de Saúde

ERRATA DE PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DE TERMO ADITIVO DO CONTRATO Nº 010/2024

ADITIVO AO CONTRATO Nº 010/2024

Errata da publicação do Extrato do Termo Aditivo, publicado no dia 13/12/2024 no DOEM – Edição 1653

Referente ao Extrato do Termo Aditivo ao Contrato Nº 010/2024.

ONDE SE LÊ:

Primeiro Termo aditivo ao contrato Nº 010/2024

LEIA-SE:

Segundo Termo aditivo ao contrato Nº 010/2024

Itacajá – TO 17 de dezembro de 2024.

João Soares Campos
Gestor do FME



Diário Oficial Eletrônico do Município de Itacajá

Prefeitura Municipal de Itacajá

Avenida Paulo Falcão Teixeira, 403 – Centro –

CEP 77720-000 – Itacajá -TO

Maria Aparecida Lima Rocha Costa

Prefeito Municipal

Itallo Brasil Costa Campos

Secretário de Administração

